
Isten hatalmas, Krisztusra
összpontosító terve 
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"Mit kérhetünk még, ami nincs benne ebben az irgalmas,

bőséges gondviselésben? Krisztus érdemei által meg

vagyunk áldva minden lelki áldással a mennyekben

Krisztusban. Kiváltságunk, hogy közeledhetünk Istenhez,

hogy az ő jelenlétének légkörét lélegezzük be. Ha szoros

egységben tartjuk magunkat e föld közönséges, olcsó,

érzéki dolgaival, a Sátán közbe fogja vetni az árnyékát, így

nem fogjuk észrevenni Isten ígéreteinek és biztosítékainak

áldásos voltát, és így nem fogunk megerősödni a magas

szellemi színvonal elérésében. Semmi más nem hozhat

békét, szabadságot, bátorságot és erőt, mint a Krisztus

jelenlétében való megmaradás. RH 1892. szeptember 6. 5

"A nagy Pál apostol szeretettel teli szívből beszélt, mert

Efézusban voltak olyan lelkek, akik elfogadták Krisztust

Megváltónak... Ez az az üzenet, amelynek hordozására

Isten megbízta szolgáit". RH 1898. július 19., par. 23

Emlékszöveg: 

"Áldott legyen az Isten, és a mi Urunknak, Jézus

Krisztusnak Atyja, aki megáldott minket minden

lelki áldással a mennyekben a Krisztusban, Efézus

1:3

Vasárnap - július 2.Vasárnap - július 2.

Krisztusban kiválasztva és
elfogadva 

"A megváltás terve az Atya és a Fiú közötti

tanácskozásokon lett elrendezve. Akkor Krisztus

elkötelezte magát, hogy számot ad az emberért, ha

hűtlennek bizonyul. Megfogadta magát, hogy olyan

engesztelést végez, amely minden hívő lelket egyesít

Istennel. Aki a bűneit a helyettesre és a kezesre helyezi, és

így az isteni természet részese lesz, az az apostollal együtt

mondhatja: "Áldott legyen a mi Urunk Jézus Krisztus Istene

és Atyja, aki megáldott minket minden lelki áldással a

mennyekben". "Hogy az eljövendő korokban megmutassa

kegyelmének túláradó gazdagságát a Krisztus Jézus által

irántunk való jóságában." Végtelen szeretetében Krisztus

kidolgozta az üdvösség tervét. Ezt a tervet kész

beteljesíteni mindazok nevében, akik együttműködnek

vele. Az ő nevükben mondja az Atyának: Ne tulajdonítsd

nekik bűneiket, hanem hárítsd azokat rám. Légy irgalmas

igazságtalanságukhoz, és bűneikről és vétkeikről ne

emlékezz meg többé. Ők elfogadták érdemeimet, és békét

kötöttek velem, és békét fognak kötni velem. Az én

igazságom az övék, és az én kedvemért áldd meg őket

minden lelki áldással." RH 1908. május 28., par. 12

"A létra, amelyet Jákob látott az éjszakai látomásban,

amelynek alja a földön nyugodott, és a legfelső köre a

legmagasabb égig ért; maga Isten a létra fölött, és az ő
dicsősége ragyogott minden körén; angyalok szálltak fel és

le ezen a ragyogó fényességű létrán, az e világ és a

mennyei helyek között fenntartott állandó kommunikáció

jelképe. Isten a mennyei angyalok közvetítésével valósítja

meg akaratát, akik folyamatosan kapcsolatban állnak az

emberiséggel. Ez a létra az e föld lakóival való

kommunikáció közvetlen és fontos csatornáját tárja fel...".

CE 155.2

Mit jelent az Efézusi levélben (az egyetlen helyen, ahol

az Újszövetségben szerepel) a "mennyei helyeken"

kifejezés?

HétfHétfőő - július 3. - július 3.

Nagy Ár a Megváltásért,
Bőséges Bűnbocsánat 

Minden lélek, aki nem hajlandó átengedni magát Istennek,

egy másik erő uralma alá kerül. Nem önmagáé. Beszélhet

szabadságról, mégis a legalávalóbb szolgaságban van.

Nem láthatja az igazság szépségét, értelmét Sátán

irányítja. Azzal ámítja önmagát, hogy saját ítéletei szerint

jár el, valójában azonban a sötétség fejedelmének

akaratát követi. Krisztus azért jött, hogy letörje a lélekről a

bűn rabságának bilincseit. "Azért ha a Fiú megszabadít

titeket, valósággal szabadok lesztek" (Jn 8:36). "A Jézus

Krisztusban való élet lelkének törvénye" megszabadít

minket "a bűn és a halál törvényétől" (Róm 8:2). {DA

466.3} 

A megváltás művében nincs kényszer. Nem alkalmaznak

külső erőszakot. Isten Lelkének befolyása alatt az ember

szabadon megválaszthatja, kinek szolgál. A változásban,

amely beáll, mihelyt a lélek alárendeli magát Krisztusnak,

a legmagasabb szintű szabadság rejlik. A bűn kiűzése

magának a léleknek a műve. Igaz, magunknak nincs erőnk,

hogy kitörjünk Sátán bűvköréből, de ha vágyunk a bűntől

való szabadulásra, s nagy szükségünkben rajtunk kívül álló

és a miénket meghaladó erőért kiáltunk, lelki

képességeinket a Szentlélek isteni energiája hatja át, s

ezek így engedelmeskednek az akarat parancsának és

teljesítik Isten akaratát. {DA 466.4} 

Az emberi szabadság egyetlen feltétel alapján lehetséges:

egynek kell lenni Krisztussal. "Az igazság szabadokká tesz

titeket" (Jn 8:32), és Krisztus az igazság. A bűn csak úgy

arathat diadalt, ha az értelem elgyengül, a lélek

szabadsága megszűnik. Ha alávetjük magunkat Istennek,

ez az én helyreállítását eredményezi - igazi emberi

dicsőséget és méltóságot. Az isteni törvény, melynek

alávetjük magunkat, "a szabadság törvénye" (Jak 2:12). {DA

466.5} 

A "megváltás" olyan gondolat, amelyet az

Újszövetségben gyakran használnak. Hasonlítsuk

össze a gondolat használatát a Kolossé 1:13, 14-ben;

a Titusz 2:13, 14-ben; és a Zsidók 9:15-ben. Milyen

témák közösek ezekben a szakaszokban az Efézus 1:7,

8-mal.

Kedd - július 4.Kedd - július 4.

Isten nagyívű, Krisztus-
központú terve

"Istennek olyan férfiakra és nőkre van szüksége, akik

Krisztus egyszerűségében dolgoznak, hogy az igazság

ismeretét azok elé vigyék, akiknek szükségük van annak

megtérítő erejére. Krisztus igazságosságának üzenetét a

föld egyik végétől a másik végéig kell hirdetni. Népünket

fel kell ébreszteni, hogy előkészítse az Úr útját. A

harmadik angyal üzenete - a kegyelem utolsó üzenete a

pusztuló világnak - oly szent, oly dicsőséges. Az igazság

úgy terjedjen, mint egy égő lámpás. Azokat a titkokat,

amelyekbe az angyalok be akartak látni, amelyeket a

próféták, a királyok és az igaz emberek meg akartak

ismerni, Isten egyházának kell megismertetnie. RH 1909.

április 22., 1909. 16

"Krisztus csodálatos áldozata a világért tanúskodik arról,

hogy az ember megszabadulhat a gonoszságtól. Ha szakít

a Sátánnal és megvallja bűnét, van remény a számára. A

bűnös, elvakult, nyomorult ember megbánhatja és

megtérhet, és napról napra olyan jellemet formálhat, mint

Krisztus jelleme. Az ember visszaszerezhető, megújulhat,

és megtanulhat a világ előtt értékes, krisztusi életet élni.

RH 1909. április 22. 17

"Isten "kinyilatkoztatta nekünk akaratának titkát, az ő
jóakarata szerint, amelyet eltervezett magában: hogy az

idők teljességének rendelésében egybe gyűjtsön mindent

Krisztusban, ami a mennyben van és ami a földön van,

mind a mennyben, mind a földön, benne...". RH 1909.

április 22., bek. 18

"Az igazság szavát, a bibliai igazságot, a jelenvaló igazságot

nyugodtan, józanul, a Lélek demonstrációjában kell

előadni, mert Isten angyalai benyomást tesznek az

elmékre. 'A ti üdvösségetek evangéliuma: akiben, miután

hittetek, megpecsételtettek titeket is az ígéretnek ama

Szentlelkével."" 21MR 51.3

Mi Isten "terve az idők teljességére", és mennyire

terjed ki? Efézus 1:9, 10

Szerda - július 5.Szerda - július 5.

Isten dicsőségére Élni 

"A tanítást, amelyet Isten adott apostolainak, az egyház

javára adta ezekben az utolsó napokban. Amikor a hitvalló

keresztények elérik azt a magas színvonalat, amely az ő
kiváltságuk, akkor Krisztus egyszerűsége megmarad

minden istentiszteletükben. A formák, a szertartások és a

zenei teljesítmények nem az egyház erejét jelentik. Mégis

ezek a dolgok elfoglalták azt a helyet, amelyet Istennek

kellene elfoglalnia, ahogyan a zsidók istentiszteletében is.

Az Úr kinyilatkoztatta nekem, hogy amikor a szív

megtisztul és megszentelődik, és az egyház tagjai az isteni

természet részesei lesznek, akkor olyan erő árad majd ki

az egyházból,amely dallamot okoz a szívekben." 14LtMs,

Ms 157,

"Mély benyomást tett rám, hogy népként nem növekszünk

az Úrban való hitben, bizalomban, bizalomban,

reményben és örömben. Muszáj jobban dicsérnénk az

Urat, ha elbeszélnénk az Ő kegyelmeit, és nem

feledkeznénk meg a velünk szemben tett jótéteményeiről.

Soha nem zúgolódnánk és nem panaszkodnánk, ha

felismernénk mennyei Atyánk készségét, hogy nagyrészt

minden lelki kegyelmet megad nekünk. Mint olyan

népnek, amelynek nagy világossága van, az

igazságosságnak mindenütt érvényesülnie kell..." 15LtMs,

Ms 93, 1900, par. 7

Isten nem korlátozza azok növekedését és fejlődését, akik

sóvárognak „akaratának megismerésével minden lelki

bölcsességben és értelemben” (Kol. 1:9). Megerősödnek

ima, éberség, ismeret és értelemben való növekedés által

dicsőséges hatalmának minden erejével. Így készülnek fel,

hogy másokért munkálkodjanak. Az Üdvözítő azt kívánja,

hogy megtisztult és megszentelt emberek legyenek

segítőtársai. Ezért a magasztos kiváltságért mondjunk

köszönetet Neki, „aki alkalmassá tett minket a szentek

örökségében való részvételre a világosságban; Aki

megszabadított minket a sötétség hatalmából, és átvitt az

Ő szerelmes Fiának országába.” (Kol. 1:12–13) {AA 478.3} 

Hasonlítsd össze az "örökség" gondolatának

használatát az Efézus 1:11, 14, 18-ban. Mit gondolsz,

miért fontos ez a gondolat Pál számára?

Csütörtök - július 6.Csütörtök - július 6.

A Szentlélek: Pecsét és zálog

Mi az élő Isten pecsétje, amely az Ő népének homlokára

kerül? Ez egy olyan jel, amelyet az angyalok, de nem az

emberi szemek olvashatnak; mert a pusztító angyalnak

látnia kell a megváltás e jelét (126. levél, 1898). 4BC 1161.4

Az író tintaszarvú angyalnak jelet kell elhelyeznie

mindazok homlokán, akik elszakadtak a bűntől és a

bűnösöktől, és a pusztító angyal követi ezt az angyalt (12.

levél, 1886). 4BC 1161.5

Amint Isten népe megpecsételődik a homlokán - ez nem

valamilyen pecsét vagy jel, ami látható, hanem az

igazságba való belehelyezkedés, értelmileg és szellemileg

egyaránt, hogy ne lehessen elmozdítani -, amint Isten

népe megpecsételődik és felkészül a megrendülésre, eljön

az..." (MS 173, 1902). 4BC 1161.6

Mi az Isten pecsétje a 144 000 ember homlokán (Jel 7:3)? A

szombati pecsét vagy valami más? 

Mivel a szentek "az ígéret Szentlelkével" vannak

elpecsételve Krisztusban, miután "hallották az igazság

igéjét" (Ef 1:13; 4:30), következésképpen a jelenvaló

Igazság pecsételte meg őket - az igazság, amelyet a saját

napjaikban hirdettek. 

"Az élő Istennek pecsétje", az Igazság, amellyel a 144 000

el van pecsételve (Jel 7,2), egy különleges pecsét, amely

ugyanaz, mint az Ezékiel 9-ben említett "bélyeg". (Lásd:

Testimonies to Ministers, 445. o.; Testimonies, 3. kötet,

267. o.; Testimonies, 5. kötet, 211. o.). Követeli, hogy az

ember sóhajtozzon és sírjon az őt beszennyező
utálatosságok miatt, amelyek megszentségtelenítik mind a

szombatot, mind Isten házát, különösen az irodalom

árusítása és a szombati istentiszteletek alatt történő
kapuk emelése ellen. Mivel a szenteknek ez a pecsét vagy

jel van a homlokukon, az angyalok elhaladnak felettük, és

nem ölik meg őket. Ez egyenértékű a vérrel az

ajtóoszlopon a páska-ünnep éjszakáján Egyiptomban. Az

angyalnak jelet kell elhelyeznie mindazok homlokán, akik

a saját bűneik és az Isten házában lévő bűnök feletti

sóhajtozással hűséget mutatnak az Igazsághoz. Ezután a

pusztító angyalok követik őket, hogy végleg megöljék

azokat az öregeket és fiatalokat, akik nem kapták meg a

pecsétet. (Lásd Bizonyságtételek, 5. kötet, 505. o.) 

Az előbbi pecsét tehát lehetővé teszi, hogy az igazak

feltámadásakor a címzett feltámadjon a halálból, míg az

utóbbi pecsét lehetővé teszi, hogy a sóhajtozó-síró

megmeneküljön a haláltól, és örökké Istenért éljen. 

Az Efézus 1:13, 14-ben Pál röviden elmondja olvasói

megtérésének történetét. Melyek ennek a

történetnek a lépései?

Péntek - július 7.Péntek - július 7.

További Tanulmányozásra

"A predestináció, amelyről Isten beszél, magában foglalja

mindazokat, akik elfogadják Krisztust személyes

Megváltójuknak, akik visszatérnek hűségükhöz, Isten

minden parancsolatának való tökéletes

engedelmességhez. Ez egy sajátos, Isten által az emberek

közül kiválasztott nép tényleges üdvösségét jelenti.

Mindazok, akik hajlandók Krisztus által üdvözülni, Isten

választottjai. Az engedelmesek azok, akik a világ

alapításától fogva eleve el vannak rendelve". 21MR 51.2

"Mielőtt a föld alapjait lerakták volna, szövetséget

kötöttek, hogy mindazok, akik engedelmesek, mindazok,

akik a bőségesen biztosított kegyelem által szent

jelleművé és Isten előtt feddhetetlenekké válnak, azáltal,

hogy e kegyelmet magukévá teszik, Isten gyermekei

lesznek. Ez az örökkévalóságtól fogva kötött szövetség

több száz évvel Krisztus eljövetele előtt adatott

Ábrahámnak. Milyen érdeklődéssel és milyen intenzitással

tanulmányozta Krisztus az emberiségben az emberi

nemet, hogy lássa, élni fognak-e a felkínált

gondviseléssel." SpTEd 178.1

További tanulmányokért forduljon bizalommal:

Whatsapp: (+49)157-508-25-635, (+63)961-954-0737
contact@advancedsabbathschool.org

advancedsabbathschool.org

! Jump To " Contact Us


